
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту незаконной охоты

Следственным отделом по Иркутскому району СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 258 УК РФ, по факту незаконной охоты на территории Прибайкальского национального парка.

По версии следствия, в апреле текущего года подозреваемый незаконно осуществлял охоту на территории Прибайкальского национального парка. В районе мыса Березовый, госинспектора оперативной группы задержали вооруженного 28-летнего мужчину. В ходе осмотра личных вещей было обнаружено нарезное оружие «Вепрь» с оптическим прицелом, кроме того в сумке находились останки предположительно 2х-годовалого медведя.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/927187>